

---

## **В Лесозаводске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в феврале 2022 года подозреваемый, находясь на участке местности около дома по улице им. Двенадцати в городе Лесозаводске, применил насилие в отношении сотрудника полиции, который находился при исполнении служебных обязанностей и составлял протокол об административном правонарушении в отношении приятеля подозреваемого, который был уличен в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Расследование уголовного дела продолжается, допрашиваются свидетели, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1698752>